

开投注站、圆轿车梦、孝顺父母……

# 看各地“首壕”们的奖金用途

福彩“壕7”自上市以来,就以精美的票面,有趣的玩法,返奖率高等深受彩民们的喜爱,而各地的“壕7”首奖也在不断爆出,擒奖之日即是圆梦之时,能中大奖都是幸运的,但享受这种幸运的方式却各不相同。归纳“壕7”上市后各地的“首壕”,发现他们在圆梦后,有准备投资创业开投注站的,也有圆轿车梦的,也有……真所谓是众生万相。

## 天津“首壕”:奖金用做开投注站



福彩刮刮乐“壕7”在津门上市后,因其好玩易中的体验感,迅速创下了新票种销售的历史最高纪录。静海区的王女士在购买了一包“壕7”后,中取了40万大奖,成为了天津首个“壕7”大奖得主。

王女士是福利彩票的忠实彩

民,各种玩法都很喜爱,在长期买票过程中对福利彩票产生了深厚的感情,有时间了就去投注站坐坐。这天王女士去投注站买了几注双色球,看到站点张贴着好几张“壕7”的海报,金光闪闪的票面上搭配着耀眼的钻石,让她觉得这个玩法名字挺威武、票面很精美,就好奇地向销售员咨询了一下,了解到整包购买还有保底,于是直接买下了一包,结果不但中取了310元的小奖,还有一张彩票中取了40万的大奖。王女士在反复核对确认中了大奖后,悄悄地将大奖彩票收了起来,把其他中奖彩票兑奖后就离开了投注站。

来福彩中心办理领奖手续时,王女士笑着说:“以前曾看到过别人刮出大奖,还羡慕地说怎么轮不到我。没想到这次居然真的中了大奖,看来我和福利彩票有缘,看看有没有机会自己申请个投注站,这些奖金正好用做启动资金。”

## 都昌“首壕”:会好好规划人生第一桶金



9月13日,都昌县的36031004号福彩投注站前锣鼓喧鸣,喜气洋洋,分外热闹。原来是在庆祝该站彩民中出刮刮乐新票“壕7”的首个头奖40万元,江西省福彩中心工作人员也带着3根金条前来为幸运的大奖得主沈学送去祝福与奖励。

据了解,9月7日,福彩刮刮乐推出新票“壕7”,这款金光闪闪“土豪型”彩票一上市,便受到广大彩民的喜爱。都昌县彩民沈学便是其中一位极其幸运的彩民,“我去年刚毕业,这算是我的第一桶金,我可以好好用来规划下。”这位96年的帅小伙笑着说,“虽然我年纪不大,但是我喜欢买刮刮乐,它有保底奖金,返奖率高,而且彩票很漂亮。”

说起当时的中奖场景,沈学仍印象深刻。当晚,沈学到附近办事,看到投注站前贴着“壕7”新票上市海报,一下子便被这金光闪闪的彩票所吸引,便走近店内向业主询问“壕7”彩票,业主周茶凤随即拿出一本给他看,沈学顿时喜欢上了这款大气又豪气的彩票,便买了一本坐下来刮。

“一本500元,保底奖金有280元,头奖有40万,而且九江市福彩中心搞活动,中了70元就可以送一壶油,省中心又还有金条送,很划算。”沈学说。

原本只是为了好玩和一股新鲜劲而买的彩票,没想到竟然自己刮出了头奖40万元,这让沈学一下不敢相信。当晚,店内还有几个其他彩民也在玩,沈学刮了20张来后,陆续中出10元、20元等小奖,就在他和其他彩民闲聊的时候,他看到了彩票上“我的号码”中出现与“中奖号码”一样的数字“37”,对应的中奖金额是“¥400000”。这意味着,这张彩票中得了“壕7”头奖40万元。沈学当时有些不太敢相信,便让业主和彩民帮忙确定,再三确认后,沈学慢慢“淡定”了。

除了中得40万元的奖金外,沈学还获得了3根金条的奖励,对此,沈学也表示这是喜上加喜。“先留着,以后等结婚了就来打成结婚戒指,让它变得更有纪念意义。”沈学笑着说。

## 湖南“首壕”:圆了轿车梦

9月3日,刮刮乐新票“壕7”投放市场,该票票面大气漂亮,奖金金额高,全国销售激励活动诱人,三管齐下,一时间“壕7”成为彩民们追捧的刮刮乐。三湘大地也是中奖喜讯不断,近日,衡阳彩民吕先生成为三湘彩民的佼佼者,他在衡阳县43043008站点幸运刮中我省第一个“壕7”一等奖,喜获奖金40万元。

据了解,吕先生此次的中奖经历颇有几分戏剧色彩,中奖前一天,吕先生在梦中梦到自己买了一辆新的奥迪轿车。

第二天,他就兴冲冲地跑到自己常去的43043008站点,当业主向他介绍这款新上市的刮刮乐彩票“壕7”时,他就被金灿灿的票面吸引住了。平常每天最多购买100元刮刮乐的他这次一出手就是500元,购买了整本,没想到50张中就幸运地刮出了头奖40万元大奖。当来到市福彩中心兑奖时,吕先生高兴地说,没想到做梦想买的轿车真的通过购买福彩刮刮乐实现了,以后自己将继续支持福彩事业,既能支持福彩公益,也能实现自己的梦想。



## 山东“首壕”:首付钱有着落了



9月8日,淄博彩友魏先生(化姓)在等待开奖的间隙,顺手刮了几张热销的“壕7”彩票,没

想到瞬间变身“土豪”,拿下该票头奖40万元。

魏先生是位80后帅气小伙,平日里没事,喜欢到投注站玩会儿“群英会”。10分钟一开的群英会游戏让魏先生尝到了快速开奖的乐趣,但每次等待开奖的空隙,魏先生难免觉得有些无聊,于是,他也像多数彩友一样,爱上了“轻轻一刮”的即开型“刮刮乐”彩票。不论2元、5元还是10元、20元的,魏先生都刮过。

9月8日上午,魏先生来到淄博福彩第37038616号彩站,在投注“群英会”游戏后,一看离开开奖还有一段时间,于是打算见缝插针地刮几张“刮刮乐”试试

手气。看到站点到处悬挂“壕7”彩票的海报,爆炸贴,再看到各种直击心底的回馈活动,他彻底被这款“壕7”彩票所吸引。拿起“壕7”彩票就开始刮,一颗颗钻石褪去面纱揭开谜底,呈现出大小不一的奖项,魏先生心情也随之兴奋起来。在刮开第8张彩票时,在“玩法一”对数字游戏中,“我的号码”中的数字18与“中奖号码”中的18相同,按照游戏规则,魏先生中得“我的号码”18下方对应的奖金——400000!

本是刮张彩票打发一下等待开奖的无聊时间,没想到幸运竟不期而遇,对于如何安排这40万元大奖,魏先生表示,正准备购置新房,这下首付钱有着落了!

## 广东“首壕”:回家买房孝顺父母

刮刮乐“壕7”新票刚上市,就掀起了一股抢购热潮,广东省首个40万元大奖极速诞生——9月3日上午,佛山市福彩中心兑奖处迎来了一位淡定从容的兑奖者李先生,“我中了‘壕7’的头奖,过来兑奖的。”他说。

李先生说,他买福利彩票有5年了,主要是购买双色球和刮刮乐,特别是刮刮乐,一有空就到投注站买几张刮刮乐刮一下。

当问及中奖的经历时,李先生笑着说道:“这是个非常巧合的事情,那天我吃完午饭出来想溜达溜达,没想到突然下雨了,正好在投注站门口。”李先生平常刮彩比较喜欢新鲜,一有新票就要尝试一下。这次也是,李先生一来到投注站就被张贴在墙上的“壕7”海报所吸引,觉得听名字都很豪气,就买了四张来刮,没想到刮到第二张就出了头奖。

“我自己当时都惊呆了,第一



反应是肯定是假的,我哪里有这个福气,和销售员反复确定过才知道自己中奖了。我记得之前看报纸的大奖报道,佛山几个大奖都是彩民到投注站躲雨顺手购彩中的,万万没想到自己也有这份幸运,佛山的雨真是我们彩民的‘及时雨’呀!”李先生兴奋地说。

“你们下午应该也能兑奖吧?”李先生在兑奖过程中突然问及工作人员兑奖时间,得到答复后非常无奈地说道:“我今天本来没有事情,上午准备好睡觉,吃个早茶,下午再过来兑奖的。没想到还没睡醒就被朋友催促着过来兑奖,他还告诉我说你

们福彩中心下午不能兑奖,我还当真了,睡醒了随便吃点东西就过来,早知道我就下午来了,反正彩票在我手上,大奖又跑不掉了”。工作人员们听完都哭笑不得,真是一位“豪哥”呀!40万元大奖都砸不醒你!

至于奖金的用途,李先生说,中奖后第一时间将喜讯告诉了家人,也一起探讨了这笔钱如何花。首先是用这笔奖金换套大房子给父母住,本来是想在佛山买的,可惜这笔奖金连首付也不够,所以决定回老家买。“父母养育我这么多年,也是时候我为他们做点什么事了!”李先生感慨地说。